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 На основу члана 60. став 2. Закона о пољопривредном земљишту (Сл. гласник РС бр. 62/06, 65/08 и 41/09), члана 1.Одлуке о одређивању надлежног 
органа за доношење Годишњег програма заштите, уређења и коришћења  пољопривредног земљишта у општини Србобран и спровођења поступка давања у 
закуп пољопривредног земљишта у државној својини („"Службени лист општине Србобран" , број: 9/06 и 11/06), а уз сагласност Министарства 
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ЗАШТИТЕ, УРЕЂЕЊА И КОРИШЋЕЊА 
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I ОПШТИ ДЕО 

 
 Овим Програмом се утврђује врста и обим радова на заштити и уређењу пољопривредног земљишта општине Србобран за  2011 годину . 
 Општина Србобран се налази у централном делу Бачке, а административно припада Јужнобачком округу. Насељено место Србобран је друштвено-
политички, културни, образовни и здравствени центар општине коју поред њега чине насељена места Турија и Надаљ. Сва три насељена места повезана су 
савременим асфалтним путевима међусобно и са аутопутем Београд – Суботица и магистралним путевима М-22.1 и М-3 и Р-129 што предствља добру везу 
са осталим околним местима, већим центрима и са великом међународном саобраћајницом. 
 По величини спада у групу мањих општина и граничи се са општинама Мали Иђош, Бечеј, Темерин и Врбас. Општина Србобран се простире на 
28.429,5494 ха, а у њој по последњем попису живи 17.855 становника. Територија обухвата најквалитетније пољопривредно земљиште које се простире на 
26.008,0619 ха, од чега су обрадиве површине 25.650,9830 ха, а под њивама 25.563,5946 ха  што је  89,91 % од укупне површине општине. 
 Траса пруге Врбас – Бечеј није у функцији више од 15 година, што је изузетно неповољно јер је прекинут кружни саобраћај са главном мрежом која 
се распростире целом земљом и са Европом. 
 Основу каналске мреже на територији општине Србобран чине Велики Бачки канал, река Криваја и један део реке Јегричке. Услед загађења и 
замуљености Великог Бачког канала, исти није плован и не користи се за водни саобраћај, као ни Криваја, али су погодни за одводњавање. Мрежа канала за 
одводњавање је релативно мала и у кишним годинама се јавља прблем високих подземних вода, немогућности заснивања пољопривредне производње на 
значајним површинама на чега у наредном периоду треба ставити велики акценат. 
 
1. АНАЛИЗА СТАЊА УРЕЂЕНОСТИ 
 
1.1.КАТАСТАРСКА УРЕЂЕНОСТ 
 
 Политичку општину Србобран чине четири катастарских општина, и то: 

1. КО Србобран 
2. КО Турија 
3. КО Надаљ I 
4. КО Надаљ II 
 
1. КО Србобран  у којој је на снази катастар непокретности, укупне површине 19.440 ха 73 ар 05 м2 . Ова катастарска општина је највећа по 

површини пољопривредног земљишта у којој је 1968. године извршена комасација пољопривредног земљишта. 
2. КО Турија у којој је на снази катастар непокретности укупне површине 5.342 ха 82 ар 06 м2 . У овој КО урађена је комасација пољопривредног 

земљишта 1978. године. 
3. КО Надаљ I у којој је на снази катастар непокретности укупне површине 3.423 ха 33 ар 67 м2 . У овој КО урађена је комасација пољопривредног 

земљишта 1978. године. 
4. КО Надаљ II - Бороњ у којој је на снази катастар земљишта укупне површине 222 ха 66 ар 16 м2. У овој КО је на снази стари премер и 

неопходно би било приступити изради пројекта, каомасације као и самој комасацији. 
 
 Из напред наведеног се може закључити да је у политичкој општини Србобран, релативно сређено стање у катастарским оптшинама, изузев у КО 
Надаљ II у којој је неопходно приступити изради пројекта комасације, као и самој комасацији, како би се на тој површини побољшала ситуација са 



коришћењем земљишта. Мала величина поседа и неповољна поседовна структура онемогућавају ефикасно коришћење савремене пољопривредне 
механизације и не мотивишу да се баве искључиво пољопривредном производњом. Комасација је један од ефикаснијих модела укрупњавања поседа. У КО 
где комасација није урађена просечна величина парцеле је око 0,5755 ха, док је тамо стратешки важан посао окончан, просечна величина парцеле је око 2 ха. 
На имањима великих пољопривредних предузећа ефекти комасације су још израженији где су величине парцела драстично увећане, док се број парцела по 
домаћинствима смањио. Смањивањем броја парцела и њиховим уваћавањем постижу се очигледни ефекти комасације. Потпуно се сређују имовинско-
правни односи, решавају се неспроведени, а ваљано оверени купопродајни уговори, наследства, поклони и друге имовинско-правне радње. Открива се 
узурпирано друштвено и државно земљиште, којег, тамо где су урађене комасације, има између 3-5% више од оног које се комасира. Ствара се нова 
организација атара, која се огледа у новопројектованој путној мрежи прилагођеној образовању нових правилних табли. Обезбеђује се приступ свакој њиви, а 
ствара се могућност регулисања и проширења постојећих канала, копања новопројектованих дренажних канала. Проблем одводњавања, тј. дренирања 
обрадивог пољопривредног земљишта је посебно значајно – нарочито у КО Србобран и КО Турија где је веома висок ниво подземних вода у више потеза. У 
решавању ове проблематике неопходно је што хитније израдити пројектну документацију, приступити решавању имовинско-правних односа и копања 
канала који би вишак воде одвели до најближег реципијента. 
 Једна од битних ствари за примену Закона о пољопривредном земљишту је и та што су посебно правна лица приступила раздвајању тзв. друштвене 
и државне имовине, те је катастар непокретности Србобран, приликом устројавања катастарских непокретности у КО извршила тачан упис државне 
имовине. 
 Из података катастра може се приметити да има и парцела у државном власништву, а чији су корисници предузећа чији је оснивач држава 
(водопривреда, нафтна индустрија, електродистрибуција, радио-телевизија и сл.). 
 Према подацима о површинама и броју парцела у катастарским општинама на територији општине Србобран произилази закључак о уређењу 
пољопривредног земљишта: 

- просечна величина поседа је око 3 ха  
- просечна величина парцела је око 2 ха 
- комасирана површина је 28206 ха 93 ар 78 м2 
- не комасирана површина је 222 ха 66 ар 16 м2 
     

1.2. ХЕМИЈСКО СТАЊЕ ЗЕМЉИШТА 
 
 На територији општине Србобран, како на индвидуалном тако и на друштвеном сектору, основни тип земљишта спада у групу карбонатних 
земљишта, нештио мањи број је у класи средње карбонатних ( 26,03 % ), а иста тако мањи број спада у групу јако карбонатних земљишта ( 24,58 % ).   
 pH вредност земљишта у 1мол/дм3 KCL је у интервалу слабо алкалне вредности, док је pH вредност земљишта у води код већине испитиваних 
узорака у области средње алкалне вредности. 

95 % земљишта спада у класу хумозног земљишта.  
 Што се тиче обезбеђености земљишта у лакоприступачном фосфору, земљиште на територији општине Србобран спада у класу оптималне до 
високе обезбеђености. 
 Обезбеђеност земљишта у лакоприступачном калијуму је такође показатељ добре плодности земљишта. Земљиште на територији општине 
Србобран спада у класу оптималне до високе обезбеђености. 

Што се тиче обезбеђености земљишта у укупном азоту, на основу урађених агрохемијских анализа, 47,82 % узорака спада у класу добро 
обезбеђеног земљишта, а 51,51 % узорака спада у класу спада у класу богато обезбеђених земљишта.  

Потребно је одржати овај ниво плодности даљом редовном контролом земљишта.  
Неопходно је и даље наставити акцију ,, уз мало воље, плодно поље ,, како би се произвођачи и сами уверили у потребу и предности оваквог начина 

планирања ђубрења и одржавања плодности земљишта.  
 На основу анализа утврђено је да на обрадивим површинама територије општине Србобран нема опасних и штетних материјала и да су остаци 
резидуа пестицида у земљу, у количинама који не угрожавају биљну производњу.  
 
1.3. ОДВОДЊАВАЊЕ И НАВОДЊАВАЊЕ 
 
1.3.1. ОДВОДЊАВАЊЕ 
 



 Одводњавање је мелиоративна мера изградње, коришћења и одржавања објеката и уређаја у наменској функцији којима се врши одвођење 
сувишних површинских и високих подземних вода са пољопривредног земљишта. Према подацима ДВП“Бачка“ Врбас изграђеност система и покривеност 
подручја општине Србобран је следећа: 
            „Границе мелиоративног подручја нису идентичне са границама политичке општине. Мелиоративно подручје предузећа „Бачка“ Врбас у општини 
Србобран износи 28..464 ха, а податак у табели 4. је дат на пснову стварне површине политичке општине. Из табеле следи закључак да је изграђеност 
система за одводњавање 100%. Податак се односи на површину под системом за одводњавање. 
 На подручју политичке општине Србобеан налази се четири подсистема за одводњавање и то: ББ, Турија-Надаљ, Турија-НадаљII и 02-Србобран. 
 Међутим, исто тако потребно је извршити допројектовање, у смислу одводњавања, дела површина која су угрожена од подземних вода као нпр. 
„Јарош“, „Бели Јарош“, „Антена“ и др. Површина под цевном дренажом је унутар система за одводњавање и наводњавање.“ 
 Реална ситуација на терену је постојање већих подручја које су непокривене системима за одводњавање, а такође постоје и делови каналске мреже 
који нису у функцији. 
 За решавање ове проблематике, посебно на високо угроженим површинама где се нпр. 2005. године није ни засновала пољопривредна производња, 
нужно је схватити неопходност за што бржу изградњу мреже канала ка реципијентима – Велики Бачки канал и Криваја. 
 У претходних 20 година није ископан ни 1м канала за одвод воде са пољопривредног земљишта, чак су поједини затрпани, те је озбиљност 
ситуације веома висока и овом проблему треба дати посебан значај. 
 Постојећа мрежа се веома слабо одржава само у алармантним ситуацијама, и постоји опасност за престанак функционисања постојећих канала, што 
немаром а што тенденциозно (затрпавањем). 
 У току 2009. године извршени су радови на прочишћавању и продубљивању постојећих канала у циљу довођења истих у функцију, међутим, с 
обзиром на дугогодишње неодржавање на овим пословима је потребно још радити. 
 ЈВП „Воде Војводине“ обавиле су део активности везаних за израду Идејног пројекта Реконструкције система за одводњавање 02 Србобран – Бели 
Јарош. Приликом израде идејног пројекта израђен је елаборат о земљишту и стању подземних вода те је констатовано да границе пољопривредних 
површина предвиђених за реконструкцију система за одводњавање 02 Србобран, укупне површине око 1800 ха су дефинисане пројектним задатком. Овај 
простор се налази североисточно од насеља Србобрана, северно од асфалтног пута Србобран-Бечеј, неколико километара испред насеља Радичевић. 
Анализом стања констатовано је да подземне воде нису узрок превлаживања површинских делова земљишта, односно стварања водолежи већ да је узрок 
ових појава у грађи профила земљишта односно присуства слојева који имају слабу пропустљивост за воду што је последица механичког састава земљишта, 
односно наглашено је присуство сабијених слојева земљишта услед обраде при неодговарајућој влажности. 
 Пројектованих, а неизграђених система за одводњавање нема. 
 Потребе за изградњу отворених канала има, а исто и за изградњу цевне дренаже. 
 Најугроженија атарска подручја за које треба припремити документацију и хитно  приступити копању канала су поред горе наведеног Белог Јароша 
и Млаке, потез Тук и потез кроз јужни део КО Турија до новосадског пута (радио станица) и јужни део КО Србобран – ПД „Пионир“. 
 У свим насељеним местима и по ободима насељених места потребно је изградити мрежу канала атмосферске канализације чији би коначни 
реципијент била изграђена мрежа одводних канала у атару. 
 Општина Србобран је извршила прочишћавање постојећих канала (измуљивање, чишћење и одвоз) у дужини око 2 000 м. 
 
1.3.2. НАВОДЊАВАЊЕ 
 
 Наводњавање је мелиоративна мера изградње, коришћења и одржавања објеката и уређаја којима се благовремено и континуирано доводи вода до 
пољопривредног земљишта. 
 Према подацима, којима располажемо, на подручју општине Србобран изграђено је 3.437 ха система за наводњавање што чини 12,09 % од укупне 
површине. Одржавање система за наводњавање врше власници, односно корисници пољопривредног земљишта. 
 Не постоји ни један пројекат за увођење система за наводњавање (подаци из разговора са власницима и корисницима пољопривредног земљишта), 
иако за истим постоји велика потреба, а има и техничких могућности. 
 
1.3.3. ЕОЛСКА ЕРОЗИЈА 
 
 Еолска ерозија се у последњих неколико деценија наметнула као озбиљан проблем, те би и на подручју општине Србобран требало предузети 
конкретне мере за њено свођење на толерантну меру. Мрежа пољозаштитних шумских појасева основна је мера у решавању ових проблема. Штете од еолске 
ерозије су највидљивије у пољопривреди, где утиче на смањење приноса на више начина (одношење плодоносног слоја, механичко оштећење биљака, 



одношење семенског материјала, измена микроклиме – температура, влажност ваздуха,...). Штете се огледају и у водопривреди (па и пољопривреди у ширем 
смислу). Водопривреда је једна од грана код које се штете могу најбрже уочити обзиром да постоје случајеви делимичног или потпуног засипања каналске 
мреже еолским наносом. Последице су знатне и скопчане са знатним материјалним штетама. 
 Исто се подразумева и када су у питању губици у хранљивим материјама које се разносе ветром, а што је доказано узорком једног еолског наноса 
где су евидентиране енормно високе количине N, P, K. 
 Садашње стање у погледу дрвореда, подизања вишегодишњих засада је више него скромно (последња општина у Војводини по проценту 
пошумљености 0,2%, а нормала око 6%). Стање око путева, водотокова, каналске мреже, око и унутар економских дворишта пољопривредних добара је 
изузетно лоше (порушени салаши, мали број ремиза) и још много примера о немогућности спречавања ветрова и ерозије, тако да је ситуација доведена до 
крајњих граница толеранције и да на овај сегмент треба такође ставити посебан акценат. 
 Напомињемо да је 1998. године урађен Пројекат подизања ветрозаштитних појасева за северни део КО Србобран, и на основу кога се изводе радови 
на озелењавању. Неопходно је израдити пројекте и за све остале делове, тј. КО, и примењивати их у пракси како се овај посао не би спроводио стихијски. 
 Израђен је Пројекат ветрозаштитног појаса за јужни део КО Србобрана, КО Турију и КО Надаљ. 
 Формирано је око 10 км једноредних и дворедних пољозаштитних појасева и вршено је озелењавање слободних површина бивших дивљих депонија 
и обале канала. Такође се врши производња садног материјала за наредне године. 
 
1.3.4. УРЕЂЕЊЕ АТАРСКИХ ПУТЕВА 
 
 Атарски путеви у КО су у изузетно лошем стању (осим неколико километара који су асфалтирани седамдесетих година). 
 Неопходно је у том смислу, као прву меру утврдити приоритетне правце, извршити геодетске радове, како би се тачно утврдиле границе парцеле, тј. 
извршило геодетско мерење и обележавање трасе и приступило равнању, уређивању, а ако финасијски услови дозволе и неке друге радове, тј. насипање или 
постављање неке чвршће подлоге ради лакше комуникације, посебно пољопривредних машина, које су све скупље, савременије и захтевају посебне услове 
за транспорт са ширим захватом, могућношћу мимоилажења и уласка и изласка са парцеле. И овај проблем је један од најприоритетнијих и одмах би 
требало приступити радовима, а где је то потребно, и прикупљању неопходних услова и документације. 
 У протеклом периоду су извршени радови на уређењу и одржавању атарских путева, али овај посао захтева сталну присутност и активности на 
одржавању. Такође су, уређена отресишта али је још увек на малом броју атарских путева у односу на потребе. 
 У претходној години су настављене активности везане за уређење атарских путева те је изграђено 250 м нових путева и 10 000 м уређивања 
атарских путева. Поред тога, такође је уређено 400 м2  отресишта.  
 Осим горе наведених и изнетих проблема везаних за заштиту, уређење и коришћење пољопривредног земљишта општине Србобран у плану су низ 
активности чије спровођење је планирано за наредни период, а то су: 

- уништавање корова на некултивисаним стаништима (овде се пре свега мисли на уништавање корова, амброзија) 
- подизање ветрозаштитних појасева 
- изградња нових и уређење старих каналских мрежа 
- комасација итд.    

 
 
 
 



 
 

Табела 1. Преглед површина пољопривредног земљишта по катастарским општинама  
пољопривредно земљиште у ха 

обрадиво пољопривредно земљиште у ха 
њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно 

пашњаци трстици и 
мочваре 

остало 
земљиште укупно 

р.бр. катастарска 
општина 

1 2 3 4 5 6(1+2+3+4+5) 7 8 9 10(6+7+8+9) 

1 НАДАЉ2 192.9466 0.0000 2.4785 3.7788 14.1515 213.3554 0.8632 0.2302 0.0779 214.5267 
2 НАДАЉ1 2962.0053 0.0000 2.3741 0.0000 0.0000 2964.3794 7.1286 2.1180 14.6246 2988.2506 
3 ТУРИЈА 4785.3018 0.0000 3.2945 0.5431 1.2338 4790.3732 37.6972 2.2653 9.2788 4839.6145 
4 СРБОБРАН 17623.6165 0.0000 24.3735 6.4355 28.7251 17683.1506 99.6014 37.7376 144.5811 17965.0707 

УКУПНО 25563.8702 0.0000 32.5206 10.7574 44.1104 25651.2586 145.2904 42.3511 168.5624 26007.4625 
            

 Извор података: РГЗ Служба за катастар непокретности Србобран     



 
Табела 2. Преглед површина пољопривредног земљишта по облицима својине  

пољопривредно земљиште у ха 
обрадиво пољопривредно земљиште у ха 

њиве вртови воћњаци виногради ливаде укупно 
пашњаци 

трстици 
и 

мочваре 

остало 
земљиште укупно 

р.бр. катастарска 
општина 

облик 
својине 

1 2 3 4 5 6(1+2+3+4+5) 7 8 9 10(6+7+8+9) 

приватна 
својина 182.5895 0.0000 2.4785 3.7788 8.8760 197.7228 0.2877 0.2302 0.0779 198.3186 
државна 
својина РС 3.7407 0.0000 0.0000 0.0000 0.2877 4.0284 0.0000 0.0000 0.0000 4.0284 
државна 
својина 
СРЈ 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
друштвена 
својина 6.6164 0.0000 0.0000 0.0000 4.9878 11.6042 0.5755 0.0000 0.0000 12.1797 
задружна 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
мешовита 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
други 
облици 
својине 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 

1 НАДАЉ2 

УКУПНО 192.9466 0.0000 2.4785 3.7788 14.1515 213.3554 0.8632 0.2302 0.0779 214.5267 
приватна 
својина 2532.3035 0.0000 2.3741 0.0000 0.0000 2534.6776 6.7218 2.1180 3.3947 2546.9121 
државна 
својина РС 141.6044 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 141.6044 0.2018 0.0000 10.9365 152.7427 
државна 
својина 
СРЈ 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
друштвена 
својина 275.4261 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 275.4261 0.2050 0.2934 0.0000 275.9245 
задружна 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
мешовита 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 

други облици 
својине 12.6713 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 12.6713 0.0000 0.0000 0.0000 12.6713 

2 НАДАЉ1 

УКУПНО 2962.0053 0.0000 2.3741 0.0000 0.0000 2964.3794 7.1286 2.4114 14.3312 2988.2506 



приватна 
својина 4114.2595 0.0000 3.1086 0.5431 1.2338 4119.1450 18.5462 0.1899 5.2943 4143.1754 
државна 
својина РС 142.5693 0.0000 0.1859 0.0000 0.0000 142.7552 11.6218 1.3165 3.9801 159.6736 
државна 
својина 
СРЈ 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
друштвена 
својина 512.9611 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 512.9611 7.5292 0.0044 0.6390 521.1337 
задружна 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
мешовита 
својина 6.0706 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 6.0706 0.0000 0.1199 0.0000 6.1905 
други 
облици 
својине 9.4412 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 9.4412 0.0000 0.0000 0.0000 9.4412 

3 ТУРИЈА 

УКУПНО 4785.3017 0.0000 3.2945 0.5431 1.2338 4790.3731 37.6972 1.6307 9.9134 4839.6144 
приватна 
својина 11635.2220 0.0000 19.1989 6.3941 13.7780 11674.5930 82.3231 3.2584 76.1143 11836.2888 
државна 
својина РС 4139.6676 0.0000 5.0929 0.0000 12.9163 4157.6768 10.1662 31.7940 47.3446 4246.9816 
државна 
својина 
СРЈ 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
друштвена 
својина 472.7175 0.0000 0.0000 0.0000 0.1200 472.8375 2.6244 6.3592 2.0070 483.8281 
задружна 
својина 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
мешовита 
својина 1328.5289 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 1328.5289 4.1971 0.0000 14.6098 1347.3358 
други 
облици 
својине 47.4805 0.0000 0.0817 0.0414 1.9108 49.5144 0.2906 0.6782 0.1532 50.6364 

4 СРБОБРАН 

УКУПНО 17623.6165 0.0000 24.3735 6.4355 28.7251 17683.1506 99.6014 42.0898 140.2289 17965.0707 

У К У П Н О 25563.8701 0.0000 32.5206 10.7574 44.1104 25651.2585 145.2904 46.3621 164.5514 26007.4624 
             
  Извор података: РГЗ Служба за катастар непокретности Србобран     

 



 
 
 

Табела 3. Површине пољопривредног земљишта по класама 

пољопривредно земљиште у ха 

класа 
култура 

I II III IV V VI VII VIII 

њиве 11510.5530 10494.0296 3316.9929 234.2290 8.0657 0.0000 0.0000 0.0000 
вртови 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
воћњаци 1.7843 30.4850 0.2513 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
виногради 1.9325 8.7116 0.1133 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
ливаде 0.1402 22.5485 8.2987 13.1230 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
пашњаци 101.3422 40.0037 3.0813 0.8632 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
трстици-мочваре 18.2278 23.8931 0.2302 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 
УКУПНО 11633.9800 10619.6715 3328.9677 248.2152 8.0657 0.0000 0.0000 0.0000 
         
 11633.9800 10619.6715 3328.9677 248.2152 8.0657 0.0000 0.0000  
         
Извор података: РГЗ Служба за катастар непокретности Србобран   



 

Табела 4. Одводњавање 

Према подацима ДВП „Бачка“ Врбас 

КАНАЛСКА МРЕЖА ЦЕВНА ДРЕНАЖА УКУПНО 

изграђено (ха) у функцији 
(ха) 

изграђено 
(ха) 

у функцији 
(ха) 

изграђено 
(ха) 

у 
функцији 

(ха) 

28,429 28,429 180 180 28429 28429 

      

Табела 5. Наводњавање 

широкозахватне 
машине (ха) тифони (ха) 

кап по кап 
(мини 

орошавање)  
(ха) 

кишна 
крила (ха) 

остало 
(ха) 

укупно 
(ха) 

1083 1345 - 1009 - 3437 

      

Табела 6. Побољшање квалитета пољопривредног земљишта и мелиорације 
ливада и пашњака 

физичке 
мелиорације 

(ха) 

хемијске 
мелиорације 

(ха) 

билошке 
мелиорације 

(ха) 

мелиорација 
ливада и 
пашњака 

(ха) 

остало    
(ха) 

укупно    
(ха) 

НЕМА НЕМА НЕМА НЕМА НЕМА НЕМА 

      
Напомена:Табеле рађене према подацима ДВП "Бачка" Врбас 

 



 
Табела 7. Корисници пољопривредног земљишта у државној својини 

р.бр. назив корисника адреса корисника 

површина 
земљишта 

коју 
користи 

(ха) 

Катастарска 
општина 

Поседовни 
лист или лист 
непокретности 

Површина 
на листу 

1 
"ЦИГЛАНА"ДОО СРБОБРАН,ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА 
ПРОИЗВОДЊУ ОПЕКЕ СРБОБРАН ЗЕЛЕНИ ВЕНАЦ ББ 3.6093 СРБОБРАН 

200 
3.6093 

2 "ЕЛЕКТРОВОЈВОДИНА"ДОО  НОВИ САД 
НОВИ САД БУЛЕВАР 
ОСЛОБОЂЕЊА 100 0.1800 СРБОБРАН 

257 
0.1800 

3 "ПИК-БЕЧЕЈ"-"ПОЉОПРИВРЕДА"А.Д.БЕЧЕЈ БЕЧЕЈ МОШЕ ПИЈАДЕ 2 43.1517 СРБОБРАН 2991 43.1517 

4 
АГРОИНДУСТРИЈСКО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЕЛАН" 
АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО СРБОБР 

СРБОБРАН ЈОВАН 
ЈОВАНОВИЋ ЗМАЈ 18 2.1667 СРБОБРАН 

3269 
2.1667 

5 ФЕЛВИНЦ ЛАЈОШ ЛАСЛО Б.ГРАДИШТЕ НОВ-е 62 2.8774 НАДАЉ2 529 2.8774 
6 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ" БЕОГРАД НЕМАЊИНА 6 0.1207 СРБОБРАН 272 0.1207 

7 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ПУТЕВИ СРБИЈЕ" 
БЕОГРАД БУЛЕВАР КРАЉА 
АЛЕКСА 282 14.4681 СРБОБРАН 3003 14.4681 

8 ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЕЛЕКТРОМРЕЖА СРБИЈЕ БЕОГРАД КНЕЗА МИЛОША 11 7.0183 СРБОБРАН 258 7.0183 

9 
ЈАВНО ВОДОПРИВРЕДНО ПРЕДУЗЕЋЕ "ВОДЕ 
ВОЈВОДИНЕ" 

НОВИ САД БУЛЕВАР 
МИХАЈЛА ПУПИ 25 42.3636 НАДАЉ1 

138 
1.3291 

        СРБОБРАН 891 41.0345 

10 КЕРЊА МАЋАШ ЕРЖЕБЕТ Б.ГРАДИШТЕ ДОЖА ЂЕРЂА 83 1.1510 НАДАЉ2 11352 1.1510 
11 КЕРЊА МАЋАШ ИШТВАН Б.ГРАДИШТЕ ДОЖА ЂЕРЂА 83 1.1510 НАДАЉ2 11352 1.1510 
12 МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА "ТУРИЈА" ТУРИЈА СВЕТОГ САВЕ 30 11.1040 ТУРИЈА 1193 11.1040 
13 МЕСНА ЗАЈЕДНИЦА НАДАЉ НАДАЉ ДР. ЛАЗАР РАКИЋ 33 6.0712 НАДАЉ1 756 6.0712 

14 
МИНИСТАРСТВО ПОЉОПРИВРЕДЕ 
,ШУМАРСТВА И ВОДОПРИВРЕДЕ РЕПУБЛИКЕ БЕОГРАД НЕМАЊИНА 22 4404.6086 НАДАЉ1 

131 
125.0693 

        СРБОБРАН 625 4067.7029 
        ТУРИЈА 2095 141.1067 
        ТУРИЈА 2115 70.7297 
15 НИС-НИС НОВИ САД,НИС "НАФТАГАС"део 

пред.за истра.и произ.наф 
НОВИ САД НАРОДНОГ 
ФРОНТА 12 

9.2772 СРБОБРАН 539 6.5118 

       ТУРИЈА 1928 0.9891 
        СРБОБРАН 2071 1.7763 

16 ОПШТА ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА "НАДАЉ" НАДАЉ СВЕТОГ САВЕ 31 9.8242 НАДАЉ1 
1761 

9.8242 

17 
ОПШТА ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА 
"СРБОБРАН" СРБОБРАН КАРАЂОРЂЕВА 1 1.6071 СРБОБРАН 

3270 
1.6071 

18 ОПШТА ЗЕМЉОРАДНИЧКА ЗАДРУГА "ТУРИЈА" ТУРИЈА СВЕТОГ САВЕ 39 42.0940 ТУРИЈА 
141 

5.8075 



        СРБОБРАН 1783 36.2865 
19 ОПШТИНА СРБОБРАН СРБОБРАН ТРГ СЛОБОДЕ 2 23.4414 НАДАЉ1 104 3.1260 

        СРБОБРАН 744 18.7516 
        СРБОБРАН 1293 0.3012 
        НАДАЉ1 1634 1.2626 

20 РЕПУБЛИКА СРБИЈА БЕОГРАД 2.3185 ТУРИЈА 2061 2.3185 
21 ТОМИЋ ЛАЗАР ЗЛАТИЦА НАДАЉ ВУКА КАРАЏИЋА 63 0.5628 НАДАЉ1 1424 0.5628 
22 ТОМИЋ МИЛЕНКО СРЕТО НАДАЉ ВУКА КАРАЏИЋА 63 0.5628 НАДАЉ1 1424 0.5628 

23 ШЕЋЕРАНА "БАЧКА" А.Д. ВРБАС 
ВРБАС КОЛОНИЈА ШЕЋЕРАНЕ 
9 3.0000 СРБОБРАН 

301 
3.0000 

24 ЂАКОВИЋ МИЛОРАД НЕДЕЉКО 
НОВИ САД БУЛЕВАР ЦАРА 
ЛАЗАРА 83 5.4975 НАДАЉ1 

1594 
5.4975 

   4638.2271    
 Извор података: РГЗ Служба за катастар непокретности Србобран 

  



 
 

II ПРОГРАМ РАДОВА НА ЗАШТИТИ И УРЕЂЕЊУ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА 

ТАБЕЛА 8                       План прихода сопственог учешћа 

  

извор средстава (дин) 

Пренета средства 13,914,266.85 

Очекивана средства од закупа пољопривредног земљишта у државној својини по Програму 2009.(II година)      из табеле 10 72,482,440.80 



 

ТАБЕЛА 9. Програм утврђивања радова на заштити, уређењу и коришћењу пољопривредног земљишта 

конструкција финансирања 

сопствено учешће  други извори  
намене улагања површина у hа, 

број узорака 

предрачунска 
вредност 

улагања (дин) 
 (%) (дин)  (%) (дин) 

комасација пољопривредног земљишта 223.0000 4,197,000.00 100.00 4,197,000.00 0.00 0.00 

добровољно груписање парцела            

одводњавање пољопривредног земљишта 5 км 8,250,000.00 100.00 8,250,000.00 0.00 0.00 

уређење атарских путева и отресишта 35 км 33,000,000.00 100.00 33,000,000.00 0.00 0.00 

уређење и опремање пољочуварске службе   10,450,000.00 100.00 10,450,000.00     
побољшање квалитета обрадивог 
пољопривредног земљишта 4,000.0000 3,520,000.00 100.00 3,520,000.00 0.00 0.00 
I УРЕЂЕЊЕ ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА   59,417,000.00   59,417,000.00   0.00 

противерозионе мере на пољопривредном 
земљишту 10,000.0000 1,980,000.00 100.00 1,980,000.00 0.00 0.00 

подизање ветрозаштитних појасева 3.0000 2,200,000.00 100.00 2,200,000.00 0.00 0.00 

утврђивање постојања опасних и штетних 
материја у пољопривредно земљиште 7,000.0000 660,000.00 100.00 660,000.00     
II ЗАШТИТА ПОЉОПРИВРЕДНОГ 
ЗЕМЉИШТА   4,840,000.00   4,840,000.00   0.00 

остало   22,139,707.65 100.00 22,139,707.65     

III СТУДИЈСКО-ИСТРАЖИВАЧКИ 
РАДОВИ КОЈИ ТРЕТИРАЈУ 
ПРОБЛЕМАТИКУ ЗЕМЉИШТА   22,139,707.65 100.00 22,139,707.65 0.00 0.00 

укупно(I+II+ III)   86,396,707.65   86,396,707.65   0.00 
 



 
ТАБЕЛА 9б Извештај о утрошеним средствима  у  2010   

површина у hа, 
број узорака предрачунска вредност улагања (дин) сопствено учешће други извори   

планирано Програмом 
2010 утрошено 

планирано 
Програмом 

2010 
утрошено 

намене улагања 
планиран

о 
Програмо

м 2010 

оства
рено 

планирано 
Програмом 

2010 

предрачунска 
вредност по фактури 

у дин у % у дин у % у 
дин у % у 

дин у % 

одводњавање 
пољопривредно
г земљишта 

5 км 5 км 7,500,000.00  7,500,000.00  7,500,000.00  7,500,000.00  100.00  7,500,000.00    0.00  0.00  0.00  0.00 

уређење 
атарских путева 35 км   30,000,000.00  30,000,000.00  30,000,000.00  30,000,000.00  100.00  24,868,075.08    0.00  0.00  0.00  0.00 

подизање 
ветрозаштитних 
појасева 

3 3.00 2,000,000.00  2,000,000.00  2,000,000.00  2,000,000.00  100.00  2,000,000.00    0.00  0.00  0.00  0.00 

опрема за 
пољочуварску 
службу 

    9,500,000.00  9,500,000.00  9,500,000.00  9,500,000.00  100.00  9,500,000.00    0.00  0.00  0.00  0.00 

изградња 
трафоа и 
електро мреже 
за потребе 
заливних 
система 

    0.00  0.00  0.00  0.00    10,263,189.59    0.00  0.00  0.00  0.00 

Израда 
пројектне 
документације 

    0.00  0.00  0.00  0.00    4,343,226.00    0.00  0.00  0.00  0.00 

остало            10,349,271.90  10,349,271.90  10,349,271.90  10,349,271.90  100.00  3,358,235.56    0.00  0.00  0.00  0.00 

УКУПНО:     59,349,271.90 59,349,271.90 59,349,271.90 59,349,271.90   61,832,726.23   0.00   0.00   

НАПОМЕНА: ОСТАЛО СЕ САСТОЈИ ИЗ:       
трошкови платног промета  700,000.00          
трошкови регистрације возила пољочуварске службе 200,000.00          
трошкови горива возила пољочуварске службе 600,000.00          
противградна заштита 1,000,000.00          
остало непоменуто(накнаде Реп.Геодетском заводу...) 858,235.16          

 
 



Табела 10       Извештај о уговорима о закупу пољопривредног земљишта у државној својини по програму 2009. године (II година закупа) 

Ред.бр. 
Назив 

правног/физичког 
лица 

Број Уговора 
Период 

закупа (од-
до) 

Површина 
(ха) 

Цена/ха 
(еур) 

укупан износ 
годишње 

закупнине по 
Уговору (еур) 

Очекивани 
приход 

општине - 
40% (еур) 

Дату
м 

уплат
е 

средства обезбеђења 

1 Цураковић Горан 320-11-12382/1-2009-06 2009-2012 12.3090 456.18 5,615.18 2,246.07   Уговор о јемству и менице 
2 ОЗЗ "Србобран" 320-11-12382/2-2009-06 2009-2012 133.2415 521.42 69,474.97 27,789.99   Уговор о јемству и менице 
3 Јокановић Нинослав 320-11-12382/3-2009-06 2009-2012 31.0000 445.58 13,812.84 5,525.14   Уговор о јемству и менице 
4 Белић Драган 320-11-12382/4-2009-06 2009-2012 31.0000 424.36 13,155.09 5,262.04   Уговор о јемству и менице 
5 Парошки Лазар 320-11-12382/5-2009-06 2009-2012 31.0000 434.97 13,483.97 5,393.59   Уговор о јемству и менице 
6 Бакаин Миодраг 320-11-12382/6-2009-06 2009-2012 30.8824 456.18 14,088.07 5,635.23   Уговор о јемству и менице 
7 Попглигорин Јован 320-11-12382/7-2009-06 2009-2012 38.9751 489.50 19,078.22 7,631.29   Уговор о јемству и менице 
8 Шијачић Жељко 320-11-12382/8-2009-06 2009-2012 39.0000 489.50 19,090.41 7,636.16   Уговор о јемству и менице 
9 Јоцић Драгован 320-11-12382/9-2009-06 2009-2012 39.0000 466.79 18,204.95 7,281.98   Уговор о јемству и менице 
10 Црнојачки Ђорђе 320-11-12382/10-2009-06 2009-2012 31.0000 489.50 15,174.43 6,069.77   Уговор о јемству и менице 
11 Трифуновић Милош 320-11-12382/11-2009-06 2009-2012 31.0000 489.50 15,174.43 6,069.77   Уговор о јемству и менице 
12 Медурић Мирослав 320-11-12382/12-2009-06 2009-2012 31.0000 477.40 14,799.48 5,919.79   Уговор о јемству и менице 
13 Јоцић Катица 320-11-12382/13-2009-06 2009-2012 29.9896 489.50 14,679.84 5,871.94   Уговор о јемству и менице 
14 Џигурски Милош 320-11-12382/14-2009-06 2009-2012 33.4624 489.50 16,379.77 6,551.91   Уговор о јемству и менице 
15 Попглигорин Ђурица 320-11-12382/15-2009-06 2009-2012 34.0000 489.50 16,642.92 6,657.17   Уговор о јемству и менице 
16 Станков Мирослав 320-11-12382/16-2009-06 2009-2012 34.0000 477.40 16,231.68 6,492.67   Уговор о јемству и менице 
17 Зеремски Дамјанка 320-11-12382/17-2009-06 2009-2012 34.0000 477.40 16,231.68 6,492.67   Уговор о јемству и менице 
18 Јоцић Душанка 320-11-12382/18-2009-06 2009-2012 34.0000 489.50 16,642.92 6,657.17   Уговор о јемству и менице 
19 Шавија Радован 320-11-12382/19-2009-06 2009-2012 34.0000 489.50 16,642.92 6,657.17   Уговор о јемству и менице 
20 Михајловић Зоран 320-11-12382/20-2009-06 2009-2012 34.0000 477.40 16,231.68 6,492.67   Уговор о јемству и менице 
21 Шијачић Ђорђе 320-11-12382/21-2009-06 2009-2012 35.6672 457.41 16,314.46 6,525.78   Уговор о јемству и менице 
22 Драпшин Ђорђе 320-11-12382/22-2009-06 2009-2012 35.0000 319.12 11,169.26 4,467.70   Уговор о јемству и менице 
23 Сремчев Жарко 320-11-12382/23-2009-06 2009-2012 35.0000 425.50 14,892.35 5,956.94   Уговор о јемству и менице 
24 Старчев Милан 320-11-12382/24-2009-06 2009-2012 35.0000 372.31 13,030.81 5,212.32   Уговор о јемству и менице 
25 Парацки Ласло 320-11-12382/25-2009-06 2009-2012 35.0352 372.31 13,043.91 5,217.56   Уговор о јемству и менице 
26 Трифуновић Владимир 320-11-12382/26-2009-06 2009-2012 33.0000 425.50 14,041.36 5,616.54   Уговор о јемству и менице 
27 Црнојачки Зоранка 320-11-12382/27-2009-06 2009-2012 33.0000 414.86 13,690.32 5,476.13   Уговор о јемству и менице 
28 Ћирковић Драган 320-11-12382/28-2009-06 2009-2012 33.0000 425.50 14,041.36 5,616.54   Уговор о јемству и менице 
29 Туторов Сава 320-11-12382/29-2009-06 2009-2012 30.2391 457.41 13,831.60 5,532.64   Уговор о јемству и менице 
30 Јоцић Ивана 320-11-12382/30-2009-06 2009-2012 35.0000 478.68 16,753.89 6,701.56   Уговор о јемству и менице 
31 Јојкић Иванка 320-11-12382/31-2009-06 2009-2012 35.0000 425.50 14,892.35 5,956.94   Уговор о јемству и менице 
32 Станков Ранислав 320-11-12382/32-2009-06 2009-2012 35.0000 457.41 16,009.28 6,403.71   Уговор о јемству и менице 
33 Гајинов Радивој 320-11-12382/33-2009-06 2009-2012 34.0541 478.68 16,301.11 6,520.44   Уговор о јемству и менице 
34 Курјачки Маријана 320-11-12382/34-2009-06 2009-2012 37.0000 478.68 17,711.26 7,084.50   Уговор о јемству и менице 
35 Трифуновић Данило 320-11-12382/35-2009-06 2009-2012 37.0000 478.68 17,711.26 7,084.50   Уговор о јемству и менице 
36 Куцурски Гавра 320-11-12382/36-2009-06 2009-2012 37.0000 489.50 18,111.41 7,244.56   Уговор о јемству и менице 



37 Куцурски Јован 320-11-12382/37-2009-06 2009-2012 36.0000 478.68 17,232.58 6,893.03   Уговор о јемству и менице 
38 Парошки Зоран 320-11-12382/38-2009-06 2009-2012 36.1480 489.50 17,694.36 7,077.74   Уговор о јемству и менице 
39 Татић Марко 320-11-12382/39-2009-06 2009-2012 33.0000 478.68 15,796.53 6,318.61   Уговор о јемству и менице 
40 Татић Невена 320-11-12382/40-2009-06 2009-2012 33.0000 478.68 15,796.53 6,318.61   Уговор о јемству и менице 
41 ОЗЗ "Теранова" 320-11-12382/41-2009-06 2009-2012 33.0000 477.71 15,764.35 6,305.74   Уговор о јемству и менице 
42 Јоцић Зоран 320-11-12382/42-2009-06 2009-2012 33.0000 477.71 15,764.35 6,305.74   Уговор о јемству и менице 
43 Рајић Златко 320-11-12382/43-2009-06 2009-2012 34.3244 477.71 16,397.02 6,558.81   Уговор о јемству и менице 
44 Бергел Ендре 320-11-12382/44-2009-06 2009-2012 23.2505 477.71 11,106.94 4,442.78   Уговор о јемству и менице 
45 Караћ Марија 320-11-12382/45-2009-06 2009-2012 38.0000 477.71 18,152.89 7,261.15   Уговор о јемству и менице 
46 Јојкић Александар 320-11-12382/46-2009-06 2009-2012 38.3897 489.50 18,791.67 7,516.67   Уговор о јемству и менице 
47 Мирић Миодраг 320-11-12382/47-2009-06 2009-2012 38.0000 477.71 18,152.89 7,261.15   Уговор о јемству и менице 
48 Дебељачки Младен 320-11-12382/48-2009-06 2009-2012 35.0000 477.71 16,719.76 6,687.91   Уговор о јемству и менице 
49 Фодор Атила 320-11-12382/49-2009-06 2009-2012 35.0000 477.71 16,719.76 6,687.91   Уговор о јемству и менице 
50 Ивић Гордана 320-11-12382/50-2009-06 2009-2012 34.4777 477.71 16,470.26 6,588.10   Уговор о јемству и менице 
51 Бојовић Бранислав 320-11-12382/51-2009-06 2009-2012 30.0000 424.63 12,738.87 5,095.55   Уговор о јемству и менице 
52 Курјачки Реља 320-11-12382/52-2009-06 2009-2012 30.0000 477.71 14,331.23 5,732.49   Уговор о јемству и менице 
53 Зелић Ненад 320-11-12382/53-2009-06 2009-2012 30.0000 477.71 14,331.23 5,732.49   Уговор о јемству и менице 
54 Рогановић Драгана 320-11-12382/54-2009-06 2009-2012 30.0000 477.71 14,331.23 5,732.49   Уговор о јемству и менице 
55 Матић Душко 320-11-12382/55-2009-06 2009-2012 30.1979 276.01 8,334.89 3,333.95   Уговор о јемству и менице 
56 Секеруш Сава 320-11-12382/56-2009-06 2009-2012 34.0000 254.78 8,662.43 3,464.97   Уговор о јемству и менице 
57 Милинов Александар 320-11-12382/57-2009-06 2009-2012 34.0000 254.78 8,662.43 3,464.97   Уговор о јемству и менице 
58 Керкез Рајко 320-11-12382/58-2009-06 2009-2012 34.0000 254.78 8,662.43 3,464.97   Уговор о јемству и менице 
59 Велез Дезидер 320-11-12382/59-2009-06 2009-2012 33.6206 297.24 9,993.39 3,997.36   Уговор о јемству и менице 
60 Нађ Кристиан 320-11-12382/60-2009-06 2009-2012 42.6218 254.78 10,859.07 4,343.63   Уговор о јемству и менице 
61 Латиновић Радомир 320-11-12382/61-2009-06 2009-2012 33.4884 254.86 8,534.81 3,413.93   Уговор о јемству и менице 
62 Томић Снежана 320-11-12382/62-2009-06 2009-2012 35.0000 254.86 8,920.06 3,568.02   Уговор о јемству и менице 
63 Курјачки Мирјана 320-11-12382/63-2009-06 2009-2012 35.0000 254.86 8,920.06 3,568.02   Уговор о јемству и менице 
64 Матић Љиља 320-11-12382/64-2009-06 2009-2012 35.0000 254.86 8,920.06 3,568.02   Уговор о јемству и менице 
65 Татић Јован 320-11-12382/65-2009-06 2009-2012 37.0000 254.86 9,429.77 3,771.91   Уговор о јемству и менице 
66 Медурић Ђорђе 320-11-12382/66-2009-06 2009-2012 37.0000 254.86 9,429.77 3,771.91   Уговор о јемству и менице 
67 Будишин Драган 320-11-12382/67-2009-06 2009-2012 38.0000 318.57 12,105.79 4,842.32   Уговор о јемству и менице 
68 Штрбачки Тоша 320-11-12382/68-2009-06 2009-2012 37.8944 254.86 9,657.72 3,863.09   Уговор о јемству и менице 
69 Павков Бранислав 320-11-12382/69-2009-06 2009-2012 13.0814 254.86 3,333.91 1,333.56   Уговор о јемству и менице 
70 Главарданов Александар 320-11-12382/70-2009-06 2009-2012 37.8554 254.86 9,647.78 3,859.11   Уговор о јемству и менице 
71 Фиштеш Тибор 320-11-12382/71-2009-06 2009-2012 41.0951 254.86 10,473.45 4,189.38   Уговор о јемству и менице 
72 Риц Роберт 320-11-12382/72-2009-06 2009-2012 52.5251 254.86 13,386.48 5,354.59   Уговор о јемству и менице 
73 Пивнички Игор 320-11-12382/73-2009-06 2009-2012 33.0000 254.86 8,410.34 3,364.14   Уговор о јемству и менице 
74 Дудварски Горан 320-11-12382/74-2009-06 2009-2012 33.0000 254.86 8,410.34 3,364.14   Уговор о јемству и менице 
75 Гаврилов Радослав 320-11-12382/75-2009-06 2009-2012 32.5198 254.86 8,287.96 3,315.18   Уговор о јемству и менице 
76 Попглигорин Срђан 320-11-12382/76-2009-06 2009-2012 32.0000 254.86 8,155.48 3,262.19   Уговор о јемству и менице 
77 Зеремски Радослав 320-11-12382/77-2009-06 2009-2012 61.2468 254.86 15,609.28 6,243.71   Уговор о јемству и менице 



78 Дебељачки Милан 320-11-12382/78-2009-06 2009-2012 37.9025 254.86 9,659.78 3,863.91   Уговор о јемству и менице 
79 Дебељачки Данијела 320-11-12382/79-2009-06 2009-2012 37.2427 254.86 9,491.63 3,796.65   Уговор о јемству и менице 
80 Копоња Милица 320-11-12382/80-2009-06 2009-2012 41.0000 254.86 10,449.21 4,179.68   Уговор о јемству и менице 
81 Милосављевић Јовица 320-11-12382/81-2009-06 2009-2012 41.3933 254.90 10,551.14 4,220.46   Уговор о јемству и менице 
82 ДОО "Туринка" 320-11-12382/82-2009-06 2009-2012 46.5000 254.90 11,852.83 4,741.13   Уговор о јемству и менице 
83 Киш Золтан 320-11-12382/83-2009-06 2009-2012 46.5001 435.45 20,248.63 8,099.45   Уговор о јемству и менице 
84 Радовић Зоран 320-11-12382/84-2009-06 2009-2012 44.1357 489.50 21,604.32 8,641.73   Уговор о јемству и менице 
85 ДОО "Реахем" 320-11-12382/85-2009-06 2009-2012 44.0000 489.50 21,537.90 8,615.16   Уговор о јемству и менице 
86 Мискин Предраг 320-11-12382/86-2009-06 2009-2012 37.0000 477.94 17,683.66 7,073.47   Уговор о јемству и менице 
87 Бељански Александар 320-11-12382/87-2009-06 2009-2012 37.0000 477.94 17,683.66 7,073.47   Уговор о јемству и менице 
88 Сеги Јожеф 320-11-12382/88-2009-06 2009-2012 36.4419 489.50 17,838.22 7,135.29   Уговор о јемству и менице 
89 Савков Никола 320-11-12382/89-2009-06 2009-2012 12.1665 489.50 5,955.47 2,382.19   Уговор о јемству и менице 
90 Мрђан Зоран 320-11-12382/90-2009-06 2009-2012 37.1223 489.50 18,171.28 7,268.51   Уговор о јемству и менице 
91 Јелић Стевица 320-11-12382/91-2009-06 2009-2012 38.8277 489.50 19,006.07 7,602.43   Уговор о јемству и менице 
92 ДОО "Агроелан" 320-11-12382/92-2009-06 2009-2012 65.3621 489.50 31,994.59 12,797.84   Уговор о јемству и менице 
93 ДОО "Тргоауто" 320-11-12382/93-2009-06 2009-2012 71.5168 489.50 35,007.30 14,002.92   Банкарска гаранција 
94 ДОО ИМ "Матић" 320-11-12382/94-2009-06 2009-2012 57.7200 286.76 16,551.91 6,620.76   Уговор о јемству и менице 
95 Чобанов Слободан 320-11-12382/95-2009-06 2009-2012 47.2429 254.90 12,042.20 4,816.88   Уговор о јемству и менице 
96 Фиштеш Шандор 320-11-12382/96-2009-06 2009-2012 8.2389 254.90 2,100.09 840.04   Уговор о јемству и менице 
97 Фиштеш Атила 320-11-12382/97-2009-06 2009-2012 24.8417 489.50 12,159.95 4,863.98   Уговор о јемству и менице 
98 Колер Карољ 320-11-12382/98-2009-06 2009-2012 159.2565 489.50 77,955.68 31,182.27   Уговор о јемству и менице 
99 АД "Пионир" 320-11-12382/99-2009-06 2009-2012 241.1303 371.73 89,635.04 35,854.02   Уговор о јемству и менице 

100 Фехер Каталин 320-11-12382/100-2009-06 2009-2012 36.6970 489.50 17,963.09 7,185.24   Уговор о јемству и менице 
101 Гвозденовић Мирјана 320-11-12382/101-2009-06 2009-2012 21.1003 489.50 10,328.55 4,131.42   Уговор о јемству и менице 
102 ОЗЗ "Надаљ" 320-11-12382/102-2009-06 2009-2012 67.4188 362.22 24,420.13 9,768.05   Уговор о јемству и менице 
103 Дебељачки Владимир 320-11-12382/103-2009-06 2009-2012 45.4906 404.83 18,415.91 7,366.37   Уговор о јемству и менице 
104 ОЗЗ "Надаљ" 320-11-12382/104-2009-06 2009-2012 4.6094 255.68 1,178.54 471.42   Уговор о јемству и менице 
105 Бакаин Живко 320-11-12382/105-2009-06 2009-2012 3.9597 255.68 1,012.42 404.97   Уговор о јемству и менице 
106 ОЗЗ "Турија" 320-11-12382/106-2009-06 2009-2012 104.2351 489.65 51,038.37 20,415.35   Уговор о јемству и менице 
107 Велицки Бранислав 320-11-12382/107-2009-06 2009-2012 2.5300 255.68 646.87 258.75   Уговор о јемству и менице 
108 Јоцић Бирослав 320-11-12382/108-2009-06 2009-2012 3.2579 255.68 832.98 333.19   Уговор о јемству и менице 
109 Црвени Љубомир 320-11-12382/109-2009-06 2009-2012 15.0000 351.56 5,273.43 2,109.37   Уговор о јемству и менице 

        4,252.4333   1,725,772.40 690,308.96     
    105.0000  72,482,440.59 динара   

 



 
 

 
III ПЛАН КОРИШЋЕЊА ПОЉОПРИВРЕДНОГ ЗЕМЉИШТА У ДРЖАВНОЈ СВОЈИНИ 

 
ТАБЕЛА 12. 
 
У складу са чланом 61. Закона о пољопривредном земљишту даје се на бесплатно коришћење  Научном Институту за ратарство и повртарство Нови Сад следеће површине: 
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9477/3 воћњак 2 208.01 Разлеви 0.8435 

9478 њива 1 184.67 Разлеви 0.7546 

9479/1 њива 2 6,213.39 Разлеви 26.8397 

9479/6 њива 3 197.64 Разлеви 0.9639 

9483 пашњак 1 15.77 Разлеви 0.4569 

2847 Србобран атар 

9485 њива 1 3,715.03 Разлеви 15.1801 

И
нс
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ту
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У К У П Н О         45.0387 



 
 

 ТАБЕЛА 16. ЗБИРНА ТАБЕЛА 
    из плана коришћења за 2011.годину 

КО 
укупно пољопривредно 
земљиште у државној 

својини (ха) 

издато у 
закуп по 

Програму 
2009.(ха) 

трајање закупа  
(од-до) 

планирано за 
закуп у   

2011.(ха) 

најмања 
површина за 

надметање(ха) 

највећа 
површина за 

надметање(ха) 

просечна 
површина за 

надметање(ха) 

број 
надметања 

Надаљ 2 4.0284 0.0000 2009-2012 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0 

Надаљ 1 152.7427 121.4785 2009-2012 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0 

Турија 159.6736 125.0230 2009-2012 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0 

Србобран 4246.9816 4005.9318 2009-2012 0.0000 0.0000 0.0000 0.0000 0 

УКУПНО 4563.4263 4252.4333   0.0000     0.0000 0 

         

  0.0000  45.0387 дато на бесплатно коришћење 
         
Дато у закуп по основу власништва инфраструктуре 0 
Дато у закуп по основу узгајања животиња 0  



 
 
 
 

       
 ТАБЕЛА 16а        Укупна површина  пољопривредног земљишта у државној својини која није обухваћена надметањима  
       

разлог изузимања корисник КО коментар површина 
(ха) 

Враћање земљишта по ПЗФ-у физичка лица Србобран Решење није спроведено кроз јавну евиденцију 20.7123 

Правно и фактичко стање се разликују јавна предузећа, 
општина Србобран 

Србобран, Турија и 
Надаљ 

на терену није пољопривредно земљиште, 
промена није спроведена кроз јавну евиденцију 232.3477 

Правно и фактичко стање се разликују   Србобран на терену није пољопривредно земљиште, 
промена није спроведена кроз јавну евиденцију 4.5161 

Правно и фактичко стање се разликују ИМ "Матић" д.о.о. Србобран на терену није пољопривредно земљиште, 
промена није спроведена кроз јавну евиденцију 8.3782 

        265.9543 

koнтрола 265.9543 


